

台风“黑格比”将在浙江温岭到福建福鼎一带沿海登陆 国家防总启动Ⅳ级应急响应

本报讯 记者昨天从中央气象台获悉,今年第4号台风“黑格比”升级为台风级别,将于3日夜间至4日凌晨在浙江温岭到福建福鼎一带沿海登陆(强热带风暴或台风级),最大可能在浙江玉环到平阳一带沿海登陆。

记者8月2日从应急管理部获悉,今年第4号台风“黑格比”已经生成。根据《国家防汛抗旱应急预案》及有关规定,国家防总决定于8月2日12时启动防汛防台风Ⅳ级应急响应。

中央气象台预计,受台风影响,3日至5日,台湾海峡、台湾以东洋面、东海大部及钓鱼岛附近海域、福建沿海、浙江沿海、杭州湾、长江口区、上海沿海、江苏沿海、山东南部沿海、黄海中部及钓鱼岛附近海域、福建东北部沿海、浙江沿海、杭州湾、上海、江苏东南部沿海的风力有8至9级,阵风可达10至11级,“黑格比”中心经过的附近海域风力达10至12级,上述海域及浙江南部

和福建北部沿海的部分地区阵风13至14级。

3日夜至4日,浙江中东部、福建东北部、江苏南部等地有大雨或暴雨,浙江东南部和北部、福建东北部等地区有大暴雨,局地特大暴雨。

中央气象台首席预报员张玲介绍,台风“黑格比”具有个头小、结构紧凑、移速快和近海强度增强等特点。

值得关注的是,台风登陆后的未来走向仍然具有较大不确

定性,存在北上影响江苏、上海、安徽、山东及北部海区的可能性;预计5日早晨,“黑格比”减弱后的低压可能再次东移入海,转向偏东方向移动,趋向朝鲜半岛。

专家提醒,浙江、福建、江苏、上海、安徽等地的公众密切关注最新预报预警信息,做好台风防范措施;东部沿海和东海、黄海等海域需防范大风对船舶、渔业和作业平台的不利影响。

(新华)

郑州开通 自动驾驶公交线路

新华社郑州8月3日电(记者翟濯)记者从河南省郑东新区管委会获悉,近日郑州市郑东新区自动驾驶公交1号线开通,不仅实现了无人驾驶的新方式,也标志着郑州智慧交通建设新时代的到来。

此次运行的自动驾驶公交项目,采用5G信号覆盖、车路协同、人工智能等先进技术,结合智慧站台、智慧场站等一体化管控系统,实现驾驶车辆智能监控、安全预警和与其他社会车辆的协同运营。项目线路全长17.4公里,沿线共设置数字化站台19组、34座,首批上线宇通L3级自动驾驶车辆12台。

据介绍,目前郑州市已确定“智能路”+“智能车”并重发展的战略目标,分近期(2022)、中期(2030)、远期(2035)三个阶段实现自动驾驶全场景全覆盖,其中优先发展服务民生的自动驾驶应用,并通过先行先试核心发展区和一般区域,逐步推进自动驾驶技术的应用。

目前,郑州智能驾驶公交车还处于试运营阶段,市民可免费乘车体验。

网传宜宾学院 “毕业生组织卖淫”

宜宾学院:非本校学生

本报讯 据宜宾学院官方微博消息,近日,有网民发帖称,宜宾学院已毕业学生余某借“助学”之名组织卖淫交易。昨天,宜宾学院发布相关情况通报。

通报称,经公安机关查实,网上反映的余某既不是宜宾学院的在校学生,也不是宜宾学院的毕业生,相关案情公安机关正在侦破中。

(新京)



研究生的暑期生活

昨天,在沈阳农业大学教学科研基地,蔬菜学专业的研究生在温室大棚查看西瓜生长情况。

进入暑假以来,沈阳农业大学的研究者们紧抓暑假空闲时间,在学校实验室、农业教学科研基地、自习室等地做实验、查资料、写论文。学校在做好疫情防控的同时,保障研究生学习和生活有序进行。

新华社记者 杨青 摄

南京女大学生在云南失联23天

警方回应:刑警已在调查处置

本报讯 截至昨天,南京一名应届毕业女大学生李倩月失联于云南边境已23天。李倩月父亲寻人未果,家庭近乎瘫痪。社交媒体显示李倩月最新收藏多条云南旅游攻略。

父亲寻人未果 家庭几近瘫痪

据悉,失联女生名叫李倩月,生于1998年,今年6月毕业于江苏经贸职业技术学院空乘专业。7月9日上午,她从南京居住的小区离开前往云南昆明,随后到达西双版纳,最后一次是7月10日出现在西双版纳勐海县的兴海检查站。此后电话关机,微信、QQ均无消息。

8月1日下午,记者联系上李倩月的父亲李胜。接听记者电话时,他刚从云南回到扬州家中,“云南这边暂时没有新的线索,无奈只能先回来等消息。”

李胜告诉记者,7月23日他从南京警方处获得女儿的行动轨迹后,就立刻前往了云南西双版纳自治州勐海县。但由于警方没有立案,机场、检查站的监控摄像他都无法查看,因此只能“漫无目的”地寻找。“没有汽车就骑小黄车,到了小黄车也不能骑的地方就走路。每天几乎没怎么睡觉,昏昏沉沉。”

李胜说,他们家住扬州,李倩月是家中独女。自己是企业职工,妻子则是幼儿园老师。从小他们一直比较尊重女儿的意见,上大学、选专业都是女儿自己拿的主意。李倩月平时也时常跟家人通电话,“不像有的小孩只在钱用完的时候联系父母。”

李胜最后一次见女儿还是在端午节,“她带男朋友回家吃饭,我们商量好毕业后参加南京大学的专升本考试。”

李胜说,自从女儿7月10日

失联后,他和妻子已多日未上班,家庭近乎瘫痪,他四处奔波寻人,妻子因为精神遭受打击一直卧床不起,“我还没告诉李倩月的奶奶,怕老人家受不了”。

失联前曾与男友吵架

李倩月失联前与男友洪某同住南京市栖霞区某小区。据梨视频报道,洪某称他和李倩月在7月8日有过争吵,“就是正常的争吵”,主要“为了洗漱的事情”。

李胜告诉记者,目前女儿身边的人都不知道女儿出走的真正原因。女儿的朋友圈因设置了仅三天可见,也没有任何线索。唯有女儿的小红书账号从5月开始陆续收藏了多条勐海县旅游攻略。

记者查看李倩月的小红书账号发现,她的最新收藏均为云南勐海县旅游攻略,内容涉及勐

海县的度假酒店、赶集照片、县内的古茶山介绍。

李胜目前并不确定女儿是否突然来了一场“说走就走的旅行”,因为小区监控摄像显示她出门的时候只背了一个斜挎小包,手里拿了一把伞,“并不像出门旅游的样子”。

记者致电勐海县警方,值班人员称案件正在调查中,其他信息不便透露。李胜告诉记者,目前勐海县警方打算搜索附近的各个山脉,通告也已经发到了县内各镇派出所。

另据南京警方透露,目前刑警已经在调查处置该事件。警方介绍,家属于7月13日报案后,公安局成立了工作专班,把查询到的失联女孩的行程轨迹和相关线索提供给了云南警方。从8月1日开始,南京公安局栖霞分局相关警力都在加班处置该事件。

(楚天 潇湘)

干部疑出轨并在 妻子死后失联?

河北平乡回应:
警方启动重新鉴定程序

本报讯 昨天,河北省平乡县发布关于网上反映“镇政府干部被曝婚内多次出轨并家暴,妻子意外离世后丈夫失联”的通报,以下为全文:

8月2日网上出现平乡县“镇政府干部被曝婚内多次出轨并家暴,妻子意外离世后丈夫失联”的视频及帖文。据查,4月11日,事发当日平乡县公安机关进行了现场勘验,河北省市县公安机关于4月21日、6月4日两次现场勘验、联合尸检,鉴定意见为“符合脂肪心源性猝死”。应死者姚某娘家亲戚提出:由公安部物证鉴定中心重新鉴定。平乡县公安机关已按规定启动重新鉴定程序。死者丈夫王某系平乡县河古庙镇工作人员,对于网上反映王某出轨情况,由县纪委监委对其启动调查,调查进展将及时向社会发布。

(新京)